
Bøttehatt i tjukk ull – fra toppen og ned

Du trenger ca 100 gram av det tykkeste ullgarnet
– jeg har brukt 1 hespe Troll fra Hillesvåg, alternativer kan være

- 1 hespe Blåne fra Hillesvåg
- 2 nøster Vams fra Rauma

- 2 nøster Fritidsgarn fra Sandnes

eller annet tykt ullgarn (beregnet på pinne 6-ish) - viktig at det ikke er
superwashbehandlet, pga toving
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Legg opp 12 masker på pinne 5 (strømpepinner eller magic loop)
(jeg velger pinne 5 for å få den ekstra tettstrikket)
Markér starten på omgangen og strikk en omgang rett
På omgang nummer 2 så øker du med 4 masker jevnt fordelt
Fortsett å strikke rundt og øk med 4 masker på hver runde.

(Jeg har variert hvor jeg legger de ekstra maskene, men du kan velge å ha dem på 
samme sted på hver runde – da får du en stripeeffekt med 4 striper som møtes på 
toppen)

Fortsett å legge ut 4 masker pr runde til toppen på hatten er stor nok til den som 
skal bruke den – deretter fortsetter du bare rundt og rundt til hatten går så langt 
ned over ørene som du ønsker.

Når du har oppnådd størrelsen du er fornøyd med:
Legg ut 8 masker på en runde
Strikk en omgang rundt
Strikk så en omgang med Picot, ved å strikke * 2 rett sammen og så et kast * på 
hele omgangen (= brettekanten)
Så strikker du 4 omganger vrangbord (1 rett, 1 vrang) før du feller løst av.

Brett inn vrangborden og sy fast. Snurp sammen hullet på toppen.
Vask den og tov den lett for hånd.  Voila! Fin lue som ikke gir luesveis!
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